



ÚNOR 2015



ZPRAVODAJ

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI BRANDÝS NAD LABEM

A

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI STARÁ BOLESLAV

MŠE V ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI BRANDÝS NAD LABEM

Farní kostel Obrácení sv. Pavla	neděle 8:30; pondělí 18:00; středa 8:30; čtvrtek 18:00; pátek 18:00 hod.
Lázně Toušeň - sv. Floriána	neděle 10:15; úterý 18:00 hod.
Svémyslice - sv. Prokopa	neděle 14:30 hod.
Zápy - sv. Jakuba St.	1. neděle v měsíci 11:30 hod.
Sluhy - sv. Vojtěcha	1.,3.a 5. neděle v měsíci 16:15 hod.
Mratín - sv. Michaela, Archanděla	2. a 4. neděle v měsíci 16:15 hod.
Jenštejn - Domov seniorů	1.,3, 4. pátek v měsíci 15:00 hod.

R.D. ThLic. Jan Houkal, Th.D. farář

**F.X. Procházky 24, 250 01 Brandýs nad Labem; jan.houkal@seznam.cz;
326 902 779; 602 471 210; www.farnostbrandys.cz**

MŠE V ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI STARÁ BOLESLAV

Farní a poutní kostel - Nanebevzetí Panny Marie	neděle 9:00; pondělí 9:00; úterý 18:00; středa 9:00; pátek 18:00; sobota 9:00 hod.
Farní kostel – basilika sv. Václava	neděle 18:00 hod.
Všetaty - sv. Petra a Pavla	neděle 8:30 hod.
Skorkov - sv. Jana Křtitele	neděle 10:30 hod.
Kozly - Všech svatých	sobota 16:30 hod.- s nedělní platností
Kostelec n. Labem – sv. Víta (nám.)	sobota 15:00 hod.- s nedělní platností
Dřísy - Stětí sv. Jana Křtitele	v zimním čase se bohoslužby nekonají

R.D. Mgr. Michal Procházka, farář, kanovník

**Nám. sv. Václava 1/14, 250 02 Stará Boleslav; fara@staraboleslav.com;
226 806 456; mobil: 602 293 893; www.staraboleslav.com**

BOŽÍ VOLÁNÍ

Na počátku Tvého života stojí Bůh, který Tě stvořil, abys byl Jeho obrazem a podle Jeho podoby. Když viděl všechno, co stvořil, řekl, že je to velmi dobré; Bůh Tě povolává k životu a jako by Ti říkal: „Bud! Chci, abys byl, protože je to velmi dobré!“

Bůh, jako nejvyšší Pravda a Láska, vše, co tvoří, tvoří z lásky a také s tím, že to má smysl. Nemusíš ke svému životu nic přidávat, vždyť už sám o sobě stojí za to. První Boží povolání, které můžeš ve svém životě vysledovat, je povolání k životu. Tvůj život je veliký dar z Boží štědré ruky.



*Přečti si Gn 1, 26-27, a poděkuj za povolání k životu,
kterého se Ti denně dostává.*

Život každého z nás je zcela originální. Nikdy nebyl, ani nikdy nebude na světě nikdo stejný, jako jsi Ty. Bůh Tě stvořil jako originál a chce s Tebou mít autentický vztah. Proto Bůh přichází do Tvého života zcela jedinečným způsobem. Není naprosto fascinující, že se Bůh sklání, aby Tě oslovil, aby k Tobě mluvil?

Bůh Tě nejen oslovuje, ale trpělivě čeká, až mu odpovíš. Povolává Tě k tomu, abys nějak na tento Boží dar, projev Jeho nekonečné a bezpodmínečné lásky, odpověděl. Dokonce to zakotvil do nejdůležitějšího přikázání, které existuje: přikázání lásky.

*Přečti si Nm 6, 4-9, a poděkuj za povolání k lásce,
které se Ti denně dostává.*

<http://www.arcs.cuni.cz>

BOHOSLOVCI PRAŽSKÉ ARCIDIECÉZE V PRAŽSKÉM ARCIBISKUPSKÉM SEMINÁŘI

POJĎ ZA MNOU

V životě každého člověka přicházejí okamžiky, kdy doputuje k rozcestí a musí se rozhodnout, zda pokračovat ve stejném směru, nebo zabočit doleva či doprava.

Každá cesta má svá úskalí a nikdy nedohlédneme až na její konec. I sebemoudřejší rady nám nemohou nahradit vlastní zkušenost cesty. Mohou nám usnadnit rozhodnutí, ale nikdy nám neodejmou svobodu. I Ježíšova výzva „Pojď za mnou!“ vyžaduje jasnou odpověď vyjádřenou především činy: vymanit se ze své pasivity (Mk 2, 14), opustit všechny dosavadní aktivity (Lk 5, 27), jít odlišnou cestou než ostatní (Mt 8, 22), bezpodmínečně



vykročit (Lk 9, 59), přijmout svou novou cestu celým svým životem (Mt 9, 9). V Písmu se to zdá tak jednoduché: ihned vstal a šel za ním. Pro většinu lidí se jedná o proces trpělivého zrání.

STAROBOLESLAVSKÝ BOHOSLOVEC JAROSLAV MRŇA



Milý Jaroslave, odkud pocházíte a trochu se nám představte.

Pocházím z úplně normální moravské rodiny s katolickou tradicí. Narodil jsem se 23. 12. 1983 v Třebíči, ale celý dosavadní život prožil ve Velkém Meziříčí, což je město na dálnici D1 mezi Jihlavou a Brnem. Mám ještě jednu o dva roky mladší sestru. Po ukončení střední školy dopravy a služeb jsem krátce pracoval na železnici jako staniční dozorce a výpravčí, čímž se mi splnil můj dětský sen. Od útlého mládí jsem se také intenzivně zabýval historií, takže mé kroky záhy vedly až ke studiu archivnictví na Filozofické fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, které jsem završil v roce 2012 rigorózní zkouškou, to již jako student Teologického konviktu v Olomouci.

Jak jste, Jaroslave dospěl až k semináři a ve kterém ročníku jste?

Již od dětství jsem cítil jemné vedení a ochranu, které jsem si dokázal vysvětlit až v pozdějším věku. Bůh mi ve svobodě dával poznávat sám sebe, až jsem dospěl k tomu, že plně sám sebe naleznu až v Něm. Všechny činnosti, které jsem dosud vykonával, mi ukazovaly sice cestu, ale ne cíl. Až po nástupu do semináře jsem pocítil ovoce onoho zrání v povolání – žít živý vztah s Kristem a být v Něm pro své bližní. Tento školní rok jsem ve druhém ročníku kněžského semináře a cítím, že tady jsem doma. Kromě teologie studuji ještě doktorské studium církevních dějin, které bych měl dokončit příští rok.

Jak se stalo, že jste se stal „Staroboleslavským bohoslovcem“?

Vzhledem k tomu, že pocházím z brněnské diecéze a v semináři studuji za pražskou arcidiecézí, bylo nutné, abych si vybral místo, kde bych poznal „jak to vlastně tady chodí“. Starou Boleslav jsem poprvé navštívil v době svého studia v Teologickém konviktu v Olomouci a poznal jako skvělé místo - připomínající mi můj domov na Vysočině - kde bych mohl konat svoji farní praxi. Dalším možným důvodem je i mariánská spiritualita, která mne velmi oslovuje a velmi bohaté církevní i státní dějiny tohoto významného poutního místa.

Znal jste dříve naše město Brandýs nad Labem – Stará Boleslav?

Pouze neosobně z pramenů a vyprávění.

Prožil jste mezi námi týden – co bude dál – kdy Vás budeme potkávat?

Ten týden byl pro mne velmi důležitý a jsem rád, že jsem mohl poznat vaše velká a otevřená srdce. Vzhledem k formaci v semináři budou mé návštěvy jen krátkodobé. Po dohodě s biskupem Václavem Malým bych měl s vámi prožít Velikonoce a další dva nebo tři týdny praxe v letním období. Vše bude záležet jen na domluvě s představenými.

Pomáhal jste velmi prospěšně při setkání Taize – v čem Vás to oslovilo?

Jsem velmi vděčný za nabídku pomoci s organizací setkání Taizé.

Přiznávám se, že jsem ji přijal s obavami, ale o to víc mi náš Pán žehnal. Oslovilo mne především společenství mladých lidí a jejich jednota v různosti povahové, jazykové, národní, náboženské. Dále pak solidarita a skutečně příkladná pomoc bližnímu, kterou jim projevili jejich hostitelé. To vše svědčí o vzájemné důvěře a touze po míru v době, kdy se o těchto hodnotách mnohdy jen mluví.

Jaké máte zájmy a koníčky, případně čím byste se zabýval kdyby Co nejraději čtete?

V útlém mládí jsem byl více zaměřen na přírodní vědy a různé technické obory. Nyní je mým favoritem spíše touha po poznání v oblasti teologie a církevních dějin. V těchto oborech si volím i příslušnou literaturu ke čtení. Velmi rád se také vracím k titulům, které formovaly moje krásná léta dětství, kdy byly „májovky“ a Rychlé šípy hlavním bodem diskuze i života.

Jaké lidské vlastnosti si ceníte nejvíc?

Je jich víc, ale nejvíce asi upřímností, pravdomluvností, smyslu pro humor a praktického „selského“ rozumu.

Máte nějaký osobní svůj vzor?

Velkým vzorem čisté a živé lásky k Bohu i bližnímu u mne stále zůstává moje babička z matčiny strany. Dále každý, kdo dokáže žít v pravdě, lásce a svobodě Božích dětí ve službě Bohu i lidem. Vzor ke kněžské službě vidím v současném papeži Františkovi, sv. Janu Maria Vianneyovi, sv. Bartoloměji de las Casas a kněžích s opravdu živým vztahem k Pánu a lidem.

Liturgický kalendář

01.01. 4. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

02.02. Svátek Uvedení Páně do chrámu - mše se žehnáním svíček - St. Boleslav Nanebevzetí Panny Marie v 9:00 hod. a Brandýs n.L. Obrácení sv. Pavla v 18:00 hod.

03.02. Sv. Blažeje, biskupa a mučedníka

05.02. Památka sv. Agáty, panny a mučednice

06.02. Památka sv. Pavla Mikiho a druhů, mučedníků

08.02. 5. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

10.02. Památka sv. Scholastiky, panny

11.02. Panny Marie Lurdské

14.02. *Kozly – mše s nedělní platností v 16:30 hod. se nekoná!*

15.02. 6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

Milé děti!

Oznamujeme Vám, že příští setkání bude v neděli 15. ÚNORA 2015.

Setkáme se po mši sv. před kostelem Panny Marie,

pak se společně přesuneme do prostor Charitního domova.

Prosíme abyste si sebou přinesli přezuvky. Těší se na vás sestry Vincentky ☺





DOBA POSTNÍ



18.02. POPELEČNÍ STŘEDA - den přísného postu - mše s udílením popelce
Stará Boleslav Nanebevzetí Panny Marie v 9:00 hod. a Brandýs nad
Labem v 18:00 hod.

- *V tento den je nařízen půst zdrženlivosti od masitých pokrmů a zároveň půst újmy. Při postu újmy je dovoleno najíst se jen jednou za den dosyta. Tento společný půst zdrženlivosti a újmy je závazný pro katolíky od dokončeného 21. roku do dokončeného 59. roku života.*
- *Mladistvým mezi 14. – 21. rokem života a starším po dovršení 59. roku se v těchto dnech ukládá pouze půst zdrženlivosti od masitých pokrmů.*
- *Nemoc, těžká tělesná práce, nebo jiný podobně vážný důvod od povinnosti újmy osvobozuje.*

KŘÍŽOVÉ CESTY V NAŠICH farních KOSTELÍCH

Obrácení sv. Pavla každý pátek od 17:30 hod. *(MIMO viz. akce farnosti)*

Nanebevzetí Panny Marie středa 8:30 hod. pátek 17:30 hod.

Sv. Václava neděle 17:30 hod.

Postní doba – nutné zlo? V postní době nejde o půst ...

(IM)

Moje vzpomínky z dětství na postní dobu jsou pochmurné. Nechápal jsem, proč je mně (a koneckonců všem, co chodí do kostela) najednou určováno, že se nemáme příliš dívat na televizi, chodit do kina, příliš dobře jíst, že se máme vyvarovat všeho, co jeví jen známku příjemnosti. Z některých kazatelen (v kostelech bez květin a se zahalenými obrazy) jsem slyšel, co všechno nesmíme dělat a jak se máme co nejvíce zapírat. Bůh se mi tak do podvědomí dostával jako ten, který nám chce co nejvíce zkomplikovat život. A čím nám bude hůře, tím lépe... Velmi dobře si vybavuji moment, jak jsem se styděl, když jsem na popeleční středu jako malý kluk vycházel mezi „normální“ lidi z kostela sv. Kříže Na Příkopěch s usměvavým čelem ...

Nechápal jsem proč to všechno musí být. Možná, že mi to tehdy někdo vysvětlil, ale já si to nepamatuji. Pamatuji si jen, že jsem vnímal, že je to všechno kvůli té „postní době“, která jako nutné zlo předchází Velikonocům, kdy už konečně budeme zbaveni onoho damoklova meče nesmyslné pochmurnosti a odříkání.

Když jsem se pak v dospívání osamostatnil ve víře, byla jedna z prvních věcí, kterou jsem zkoumal, právě postní doba a půst. (A zkoumám dodneška...) Z mého zkoumání nyní vím, že v „postní době“ nejde v první řadě o půst.

Půst je jen jedním z prostředků k něčemu důležitějšímu: totiž k obrácení. Ano, hlavní náplní postní doby není bezduchý půst a odříkání! Ale obrácení se k Někomu, kdo mi chce nabídnout více, než to, čím právě žiji.

Obrátit se ale k Tomu, kdo mi nabízí něco většího, předpokládá, že je třeba se od něčeho jiného odvrátit. Abych mohl do svých dlaní přijmout něco většího, musím odložit to, co v nich může překážet. V tom je podstata neustálého rozlišování kudy nás Bůh vede, co nám nabízí a co je pro nás dobré.

Moudrost církve předávaná po staletí doporučuje tři, resp. čtyři kroky na cestě

obrácení: „půst“, „modlitbu“, „almužnu“ a „smíření“.

Modlitbou se člověk spojuje s Bohem, naslouchá mu, rozlišuje, jak a kudy se má ubírat jeho život.

Postem se člověk něčeho dobrovolně zříká (peněz, času, aktivit...) a to, čeho se zřekl poskytuje potřebným – což je podstatou „almužny“.

Smíření pak člověka naplňuje pokojem ve vztahu k Bohu, k druhým i k sobě.

22.02. 1. NEDĚLE POSTNÍ - SBÍRKA "Halěš sv. Petra"



Sdružení Mariánské mládeže

Další setkání je v pátek 27. února 2015 v 19⁰⁰ hod. v Charitním domově ve Staré Boleslavi (vchod z Jungmannovy ulice – naproti kostelu PM). Setkání je vhodné pro holky i kluky ve věku 14-25 roků. Těší se na Vás s. Romana ☺

Úmysly apoštolátu modlitby na rok 2015

Nebeský Otče, kladu před tebe celý dnešní den. Přináším ti v něm své modlitby, práce, radosti i utrpení ve spojení s Ježíšem Kristem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje oběť sebe samého za záchranu světa. Duch svatý, který jej vedl, kéž je i mým průvodcem a vyzbrojí mě silou pro svědectví o tvé lásce. To vše přináším jako svou nepatrnou oběť, spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, zvláště na úmysly, které nám předkládá Svatý otec a naši biskupové pro tento měsíc:

1. **Za vězně, zejména mladé**, aby měli možnost vrátit se k důstojnému životu.
2. **Za manžele, kteří žijí odděleně**, aby v rámci křesťanského společenství nacházeli přijetí a podporu.
3. Za ty, kdo stojí **před důležitým životním rozhodnutím**, aby byli provázeni světlem Ducha Svatého.

Oznámení

* Vikariátní konference je v Benátkách n. J. – úterý 17.02. 2015 – mše v 9⁰⁰ hod.

* Mše sv. „Za náš národ, naši zem“ – sobota 28.02. 2015 v 9:15 hod.

* „Přijmout Ježíše jako Krista“ – **DUCHOVNÍ OBNOVA VE STARÉ BOLESLAVI** - 19. února 2015 (+ 26.2. + 5.3 + 12.3. + 19.3. + 26.3.) – v Kněžském (charitním) domově od 19:00 hod.

* 14.02. 2015 Kozly – mše s nedělní platností v 16:30 hod. se nekoná!

*Pozn. Vážení, pokud někomu přestal docházet elektronický zpravodaj, nebo má o jeho zaslání zájem – prosím napište mi na fara@staraboleslav.com Děkuji o. Michal

* AKCE FARNOSTI BRANDÝS NAD LABEM NA ÚNOR 2015

Podrobnější informace jsou oznamovány vždy v nedělních oznámeních a zveřejňovány na internetových stránkách farnosti

- **Pravidelné sbírky na opravu našich kostelů, především kostela farního**
— i v letošním roce 2015 se konají vždy první neděle v měsíci při všech bohoslužbách sbírky na opravu našich kostelů, především kostela farního
— všem dobrodincům patří velký dík
- **Odpadnutí náboženství a večerní mše na Popeleční středu 18. února**
— na Popeleční středu 18. února odpadnou všechna odpolední náboženství jakož i večerní Rozhovory o víře pro mládež
— taktéž odpadne pravidelná dopolední mše svatá od 8.30 hod.
— místo toho všeho bude sloužena večerní **mše svatá s udělováním popelce od 18 hod.** ve farním kostele v Brandýse n/L., na kterou jsou zváni všichni farníci, zvláště pak také všechny děti a mládež
- **Pobožnosti křížové cesty v Brandýse n/L. a v Lázních Toušeni**
— v Brandýse n/L.: každý pátek (kromě pátků 13. a 20. března) od 17.30 hod.
— v Lázních Toušeni: každé úterý (kromě úterý 14. března) od 17.30 hod.
- **Postní duchovní obnova pro farnost v sobotu 21. února**
— duchovní obnova pro farnost na začátek postní doby proběhne v sobotu 21. února od 14 hod. na faře v Brandýse n/L.
— bude zakončena večerní (sobotní) mší svatou od 18 hod. ve farním kostele
- **Jarní prázdniny na běžkách od 8. do 14. března**
— je ještě několik volných míst na jarní prázdniny na běžkách pro starší děti a mládež (podmínkou účasti je věku přiměřená běžkařská zdatnost)
— prosím o případné urychlené přihlášení
- **Odpadnutí všednodenních bohoslužeb od 9. do 13. března**
— v době jarních prázdnin okresu Praha-východ odpadnou všednodenní mše svaté od pondělka 9. do pátku 13. března



MODLITBA „ŽIVÉHO RŮŽENCE“ VE STAROBOLESLAVSKÉ FARNOSTI

Milí farníci,

ve staroboleslavské farnosti probíhá již několik let modlitba „Živého růžence“. Co to je?

Základními stavebními kameny růžence, jak všichni víme, jsou tzv. „desátky“, v nichž při recitaci deseti *Zdravas*, *María*, uvedených modlitbou *Otče náš* a zakončených modlitbou *Sláva Otci* a tzv. „*Fatimským dodatkem*“, uvažujeme nebo se prostě díváme na určité *tajemství* ze života Pána Ježíše. Těchto tajemství – a tedy i desátek bylo tradičně 15, v r. 2002 přidal papež sv. Jan Pavel II. dalších 5 desátek. Nyní je jich tedy 20. Desátky se sdružují do čtyř skupin po pěti, které nazýváme „*radostný růženec*“, „*růženec světla*“, „*bolestný růženec*“ a „*slavný růženec*“.

„*Živý růženec*“ znamená, že se utvoří skupinka 20 věřících, kteří si mezi sebe rozdělí jednotlivé desátky růžence, takže dohromady vytvoří celý růženec. Každý se denně modlí „svůj“ desátek, ale i když se ho modlí v soukromí a kdykoli během dne, tvoří součást celého růžence. Desátky pak kolují ve skupině zpravidla po měsíci.

Když jsem letos začala po sestře Rozálii doprovázet a organizovat skupinu „*Živého růžence*“, bylo prvním krokem zjistit, kdo opravdu je jeho *živým* členem, a doplnit případné chybějící články – desátky. To už se podařilo. Neznámá to ale, že skupina už

je uzavřená. Kdokoli se může kdykoli přidat a postupně může vznikat druhý kruh „Živého růžence“. Než by byl vytvořen, mohou noví členové podpořit první kruh. **Prosím také dosavadní členy „Živého růžence“, s nimiž se mi ještě nepodařilo zkontaktovat, aby za mnou v kostele při nejbližší příležitosti přišli. Děkuji.**

Byla bych také ráda, kdyby všichni farníci vnímali modlitbu „Živého růžence“ ne jako něco, co se jich netýká, ale jako skutečně živou součást farního společenství. Třeba tím, že se úmysly „Živého růžence“ podpoří někdy svou (jakoukoli) modlitbou, nebo tím že si uvědomí, že mnohé tyto úmysly jsou i za ně samotné nebo za jejich blízké.

V únoru bude mít modlitba „Živého růžence“ tyto úmysly:

radostný růžec: za posvěcení a ochranu křesťanských rodin

bolestný růžec: za trpící ve válkách, pronásledování a terorismu

růžec světla: za dary Ducha Svatého pro otce Michala a pro celou farnost

slavný růžec: na poděkování za všechny milosti udělené skrze modlitbu Živého růžence v minulém roce

Kdokoli z vás může navrhnout úmysly pro další měsíce (nemusí se ovšem každý měsíc měnit) a napsat na lístek, který by mi příležitostně dal, kdykoli se uvidíme v kostele. Děkuji za jakékoli návrhy a připomínky a připojuji: nebojte se do Živého růžence živě zapojit. Tento závazek asi pětiminutové modlitby může přinést cenné a tolik potřebné dobro pro církev i svět.

s. Mlada AF

LÁSKA...

Pohodlně si sedněte a na chvíli odložte své starosti. Chtěl bych vám něco říci o lásce.

Máte někoho rádi a očekáváte jeho lásku. V tom je naplnění lidského života. Cítíte to také tak? Jestliže ano, pak je důležité dobře porozumět tajemství lásky.

V postní době se nám - víc, než kdy jindy - odkrývá velikost Boží lásky v Ježíši Kristu. Její velikost spočívá v ceně, kterou je schopen dát za naše vykoupení. A tou cenou je, že dává SÁM SEBE. Zkuste si to představit: mám někoho rád nebo ráda. Myslím na něj, chci být s ním. Chci mu dát všechno pro to, aby byl šťastný. Dám mu dárek, přinesu jí květinu. Ale zůstanu u ní, když bude nemocná, když se o ni budu muset starat a budu muset obětovat všechny své koníčky, setkávání s přáteli? Budu mu věrná, i když se mu nic nebude dařit a půjde od prohry k prohře? Jak moc budu schopen vzdát se svých plánů, představ a očekávání jen proto, abych učinil druhého šťastným?

A dám za něj život, i když mě zradí, nebude o mě stát, bude chtít žít podle svého a v okamžiku zapomene na vše, co jsem pro něj kdy udělal? Obětují svůj život za někoho, komu to bude lhostejné a ještě se mi bude do očí vysmívat? Každý si v duchu přiznejme, že naše sebeláska možná vítězí častěji a snadněji, než bychom si přáli.

A co dělá milující Bůh?

Z lásky ke mně na sebe bere všechny moje zrady, mou ukryvanou pýchu, pro kterou nechci vidět, co ode mne žádá. Protože právě hledání toho, co ode mě očekává Bůh, je někdy obtížné, volím pro sebe buď snadnější cesty, nebo se po jeho vůli přestávám ptát úplně.

Postní dobou prozařuje postava milujícího Pána, který se z lásky k nám zříká sám sebe a bere na sebe všechno, čím jsme porušili lásku vůči němu, vůči lidem kolem nás i vůči sobě. A nabízí nám svou blízkost. V ní máme získat sílu k přemáhání strachu a k pravdivému pohledu do vlastního nitra. Máme možnost obnovit všechny vztahy lásky, které prožíváme. - Nebojme se toho!



Prosím za každého z vás, abyste se o to pokusili a aby vám to v souvislosti s velikonočními svátky přineslo radost a pokoj.

*Z knihy brněnského biskupa Mons. Vojtěcha Cikrleho **Aby mohlo vyrůst něco krásnějšího.***